

137万高速ETC用户,福利来了 ETC储值卡可以网上充值 不再受地域与网点营业时间限制



本报讯 昨日起,在网上就能给ETC卡充值了。昨日上午,省交通运输厅发布好消息:我省ETC互联网充值、圈存业务正式上线,这标志着我省ETC储值卡用户将不再受地域与网点营业时间的限制,尽管任性充值使用。
郑报融媒记者 李雪 文/图

2011年,我省ETC系统正式上线,实现省内高速电子不停车收费。2015年,我省ETC系统并入全国联网,实现全国一卡通。2016年推出ETC记账卡,ETC用户发展进入激增期,由年初的48万增加到目前的137万。但是,由于ETC储值卡不具备互联网充值功能,每次都要奔波于服务网点现场充值,给广

大用户带来诸多不便。省交通运输厅相关负责人介绍,通过系统建设和安全防护,目前这一问题得以解决,自2月20日之后,凡新安装带有蓝牙功能电子标签的ETC用户,经过简单操作,可实现网上充值。老用户要想实现这一功能,需更换电子标签或添置蓝牙读卡器。

储值卡互联网充值流程

第一步转账

用户可通过互联网方式下载安装“车e兴”手机客户端,注册登录完成后,即可登录ETC网上充值平台进行转账,可以通过任意一家银联银行卡完成;用户亦可通过关注“中原通ETC”公众微信号,使用微信支付进行转账。

第二步圈存

用户通过“车e兴”手机客户端,操作蓝牙读卡器或具有蓝牙功能的电子标签对ETC储值卡进行圈存,即可实现自助充值圈存。

小知识 什么是圈存

圈存,即将账户充值资金写入ETC储值卡内。因为转账只是将资金转入ETC用户后台电子账户内,储值卡卡内余额尚未跟后台电子账户资金同步,必须进行圈存才能将转账金额充入卡中。因此,圈存这一步操作目前还不能省。同时,需提醒的是,不同于ETC储值卡,ETC记账卡是通过后台绑定的银行卡扣款,先通行、后付费,因此,ETC记账卡用户无需网上或网点充值。

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

连续两天突破80万人次 地铁单日客流创新高

本报讯 郑报融媒记者昨日从市轨道运营分公司得到消息,受高校开学及节后返程出行等影响,郑州轨道交通单日客流量连续两日突破80万。其中,18日客流量为86.6679万人次,19日客流量为84.4万人次。

为应对客流高峰,轨道公司提前筹备,精心组织,在客流比较大的郑州火车站、郑州东站、二七广场等车站,提前做好车站临时导向标志、告示牌、广播、临时售票亭、铁马、伸缩围栏等客运服务设施的设置工作。

值得一提的是,郑州地铁云购票平台深受广大乘客青睐。18日当天,1号线一期和2号线一期互联网售票共115715张,占单程票比例43.83%;其中1号线一期互联网售票86406张,占单程票比例45.19%,2号线一期互联网售票29309张,占单程票比例40.23%,极大地缓解了乘客购票压力。

郑报融媒记者 刘凌智

“2017我们恋爱吧”大型精准单身派对将在本周末启幕 告别单身 也许就在这一晚 报名进入倒计时 不要错过你的“有缘人”

晚报首次打造“精准单身派对”

本报携手郑州知名商场举办大型公益单身联谊活动已有多年经验,此番首次提出“精准单身派对”这一概念,旨在打造“升级版”的单身派对。

目前,通过微信平台 and 电话报名活动的读者很

多,工作人员正在紧张地进行资料录入工作,而工作人员也在对大家的报名信息一一核实,并根据个人背景和择偶标准对参与者进行“初步编组”,编组的目的自然是要提高“速配成功率”。

商场首次为一场派对推出专属营销

为了让参与者能在活动当天充分展现“更好的自己”,金博大还特别策划了“尊崇盛宴,暖心回馈”营销活动。据了解,这是该商场首次为一场单身派对重磅推出专属营销活动。

2月17日~26日,大商新玛特金博大店数百个专柜联手推出尊享活动,百货服饰参与“消费满300元立减150元或

100元”,化妆品“满350元立减50元”,黄金每克最高可减50元。与此同时,会员购物可再享满额赠,尤其是购物满2万元、5万元、8万元即可领取大单礼。当然,更少不了积分兑好礼以及会员顾客四大尊崇礼遇,免费化妆、免费美甲、免费珠宝清洗、免费名表清洗,详询请致电0371-66215252



LOVE

2月25日,本周六,“2017我们恋爱吧”精准单身派对将在金博大举行。这是本报携手大商新玛特金博大店举办的一场公益性联谊会,更是首次打造“精准单身派对”。假如您还在寻觅“有缘人”,请抓紧报名。请相信,我们将竭力为大家创造一片缘分天空。郑报融媒记者 王一品

活动时间:
2月25日下午
活动地点:
大商新玛特金博大店
报名电话:
13673656790
0371-56568139

报名微信:关注TOP生活微信公众号“zzwb-top-sh”,在后台回复您的详细资料,包括:姓名、手机号、性别、年龄、身高、体重、学历、职业、择偶标准、自我评价及清晰近照一张。

报名要求:20~45岁,真诚寻觅另一半并向往幸福婚姻的健康单身男女。

温馨提示:报名者请如实提供个人相关资料。本活动为公益活动,不收取任何报名费用。

